

云南省新闻简讯

云南省昆明法轮功学员严经雄被绑架、抄家和关押

云南省昆明市官渡区双桥村村民法轮功学员严经雄，男，59岁。二零二一年十二月二十二日下午六时，在家中，被突然闯进家中的昆明官渡区国保警察绑架、抄家，警察抢走大法书籍等私人物品，目前，严经雄被非法关押在官渡区看守所。

严经雄经历了十三、四年的冤狱后，于二零二零年十月十日回家。现如今又陷囹圄。◇

你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府5400多项。法轮功书籍被译成40多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇



给百姓传真相 刘晓萍在云南遭十年冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）刘晓萍，65岁，广东省珠海市人。二零一二年十二月二十日，暂居云南昆明的刘晓萍给百姓传真相，遭绑架。昆明禄丰县法院两次非法庭审，刘晓萍被非法判刑十年，在云南省女二监遭受虐待、酷刑和超体力奴工迫害。二零二一年六月二十日回到家的刘晓萍，又被非法扣押部份养老金。

一、为民众传真相 被冤判十年重刑

1、绑架、非法抄家

二零一二年十二月二十日，为使受谎言毒害的人们明白法轮功真相，暂居昆明的刘晓萍和昆明市三位法轮功学员刘翠仙、彭学萍、冉晓漫，开车来到云南省楚雄彝族自治州禄丰县所属乡村，散发法轮功真相资料。

当日，刘晓萍和刘翠仙正在妥安乡妥安农贸市场向世人散发，被不明真相的人举报，派出所警察先后绑架了刘晓萍和刘翠仙、彭学萍、冉晓漫。警察将刘晓萍等带到派出所后，一个称为王所长（有人又称他为王政委）的人叫刘晓萍蹲在地上，态度非常恶劣。

派出所人员，把刘晓萍等分别带到房间里非法审讯。王所长表示，他也很同情她们。

不一会儿，禄丰县公安局国保大队人员来了，又把刘晓萍等四人带到另一房间搜身，警察抢走了刘晓萍身上带的真相资料，并强迫刘晓萍等在搜查清单上签字摁手印。之后，他们又将刘晓萍等双手铐在背后，推上警车。夜里又冷又饿。

2. 非法审讯、关押

第二天，二零一二年十二月二十一日，早上六点左右，警车开往禄丰县公安局国保大队。警察将刘晓萍等四人分开，一人一间非法审

讯刘晓萍等一整天。

二零一二年十二月二十四日，禄丰县国保大队队长黄绍荣、王忠盛等人到看守所取走了刘晓萍家里的钥匙，专程到了昆明刘晓萍的住处，没有通知刘晓萍和家人，便闯入刘晓萍家非法抄家。

3、构陷与非法庭审

在诉讼阶段，刘晓萍的家人请来了北京的维权律师为刘晓萍作无罪辩护。律师先后来了十多次，禄丰县610办公室伙同当地国保、法院、看守所百般阻拦不让刘晓萍见律师，直到开庭前，刘晓萍都没有见过律师。

二零一三年四月底，禄丰县人民法院对刘晓萍及法轮功学员进行非法庭审。在法庭上，刘晓萍才第一次见到她的律师。因公检法司人员一直都不准律师接见刘晓萍等法轮功学员，她们聘请的律师依法要求退出法庭，以示抗议。

二零一三年五月三十一日，禄丰县人民法院对刘晓萍等进行了第二次开庭。期间，刘晓萍的律师要求证人到场作证，可是没有一个证人出庭作证。刘晓萍等和律师都要求把刘晓萍等法轮功学员发放的神韵光盘和真相小册子的内容当庭播放及宣读，遭到法庭拒绝。

在没有任何法律依据及证人作证的情况下，禄丰县人民法院枉法裁判刘晓萍十年有期徒刑，刑期自二零一二年十二月二十一日起至二零二二年十二月二十日止。刘翠仙与儿媳彭学萍分别被非法判八年，冉晓漫七年零六个月。并于二零一三年十一月一日将刘晓萍等劫持到云南省第二女子监狱非法关押。

二、云南省女二监的迫害

云南省女二监这所监狱是云南省唯一迫害法轮功女学员的专管监狱。九监区又是专门迫（见下页）

(接上页) 害法轮功学员的专管区, 刘晓萍一进去就被安排在九监区严管组, 这个严管组是专门监禁法轮功学员的, 可谓狱中之狱。

一进监狱, 狱警李国英、罗娅婷对刘晓萍侮辱式搜身。衣服脱光后, 要求转两圈, 把手抱在脑后做几个下蹲。把刘晓萍带来的衣服和身上穿的衣服全部扔掉, 只剩下内衣裤, 换上囚服, 由两个“包夹”把刘晓萍带到了九监区严管组。

进严管组的法轮功学员, 都要坐小凳子。坐小凳是一种酷刑, 凳面麻麻点点凹凸不平, 刘晓萍坐不久, 脚就肿痛了, 臀部也起了两个肿块, 经常往外淌黄水。行走时, 要把粘在肉上的裤子撕开, 才能迈出脚步。

每一个法轮功学员都由两个“包夹”二十四小时严密监控。“包夹”对刘晓萍的态度很恶劣, 她们都是经过严格挑选的刑期为死缓、无期徒刑的贩毒犯。刘晓萍与“包夹”组成的这种三人小组, 实则就是搞株连迫害的一种邪恶手段。监狱以减期相诱惑, 又以加期相要挟, 威逼“包夹”处处看紧法轮功学员, 使法轮功学员没有一点行动的自由。

一次“包夹”徐绍英让刘晓萍坐在小凳上, 不得动, 不得靠在床沿上, 也不给喝水。

经过这些折磨, 刘晓萍的身体出现高血压症状(180/120), 监狱让刘晓萍长期服药。晚上睡觉, 监督岗近一小时就要来查岗一次。只要看到脚稍有弯曲, 就以为她在盘腿炼功, 马上就会受到辱骂、训斥。有时监督岗还会突然把被子掀开, 或捏脚, 让人睡觉不得安宁。

特别晚上起夜是最头痛的事, 其他人可以随时上厕所, 可刘晓萍必须由“包夹”陪着。有一次, 刘晓萍尿急, 试探着摇了摇徐绍英, 她没醒。刚好监房里另一人要上厕所, 刘晓萍就跟那人说, 我和你一起去。徐一下就跳起来, 开始骂骂咧咧的, 说不能和任何人去, 刘晓萍说我在憋不住了。刘晓萍也知道没有她们跟着, 她们是会受到狱

警处罚的。这样的严管生活整整折磨了刘晓萍一年。

此后, 刘晓萍被分到七监区, 干的活是珠绣。来到七监区, 环境仍然是一种对法轮功学员的严管迫害, “包夹”也是二十四小时监控, 不准刘晓萍与其他人接近, 不能和法轮功学员说话。狱警定期不定期的叫“包夹”去谈话, 了解刘晓萍的情况。“包夹”每天要把刘晓萍吃药、遵守监规, 包括打亲情电话、接见等信息, 记在专门的本子上, 而这些都是不公开的, “包夹”给狱警汇报刘晓萍的什么情况, 刘晓萍本人都是不知道的。

二零一四年初的一天, 监区小广播通知, 几十名犯人要单独进行体检, 刘晓萍也是其中一个。到了一个房间, 刘晓萍看到都是法轮功学员, 她们被要求把衣服一件件脱光, 然后作五个下蹲。狱警穿着白大褂, 戴着口罩和手套, 把衣裤全部摸了一遍。一个狱警问刘晓萍, 你是犯什么罪进来的。刘晓萍说我是学法轮功的, 没有犯罪, 电视上是对法轮功的污蔑, 我们就是出来讲真相, 被抓的。她听了恶狠狠地说, 你别说了, 你再多做十个下蹲。其实这也是专门安排的, 针对法轮功学员的体罚和侮辱。

二零一六年五月底, 刘晓萍正在车间干活, 突然所有狱警戴着头盔全副武装, 让她们出来排好队, 把所有人带到广场大舞台上。原来要让所有服刑人员去看污蔑法轮功的宣传展板。主持讲解的人是本监区狱警陈卓, 她说了许多污蔑法轮功的言辞, 还要求写心得体会, 人人过关, 坑害世人。

之后, 刘晓萍又被调到五监区, 在缝纫车间打缝衣车。电动衣车速度快, 需要眼、手、脚都能很好的协调配合, 否则完不成高额任务。刘晓萍是监区里年纪最大(60多岁)的车工, 有时稍一走眼, 就会打偏, 如果不注意, 还会把手指缝进去。一次, 刘晓萍眯着眼想打个盹, 狱警就用拳头狠狠地砸在她的衣车上, 接着, 就是辱骂和训斥。为解困, 刘晓萍只有嘴里悄悄

地含几片茶叶。

二零二一年年初, 车间生产转型, 改做电子产品: 绕线圈。电阻丝比头发丝还细, 要用镊子才能操作。就这样, 任务还层层往上加码。刘晓萍的眼睛在照明灯的强光下, 戴上老花眼镜也看不清, 眼泪不住往下淌, 一会眼睛就红肿了, 一片模糊, 无法看清东西。刘晓萍多次申请换工种, 都没得到解决。

车间一般两小时安排一次上厕所, 车间600人, 厕所才有七个蹲位, 有时要到两个半小时, 或三个小时, 才能上一次厕所, 刘晓萍几乎三分之二的的时间都是在憋尿, 只有减少喝水量, 弄得她上面口渴, 下面尿急。上厕所一般不给解大便, 如需要, 监督岗就拿计算器计时, 不能超过三分钟, 否则就要被罚搞卫生。

三、被停发养老金

刘晓萍于二零二一年六月二十日获释。刘晓萍被非法关押期间(二零一三年十月至二零二一年六月)的养老金被全部停发。二零二一年六月二十八日, 刘晓萍去珠海市社保办理恢复养老金手续时, 从二零二一年七月份开始, 按月发给你养老金, 但养老金的基数是以停发前最后一个月来计算。

四、迫害初期 被非法关押、洗脑

五、结语

中国宪法规定公民有信仰自由, 在中国修炼法轮功完全是合法的, 迫害者才是真正的在犯罪。

近几年, 在反腐及政治角逐中落马的高官, 无一例外的参与了迫害法轮功, 例如: 周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划、苏荣、李东生、王立军、张越等等, 表面上这些人是因贪腐落马, 实质上是他们迫害法轮功而遭了恶报。

(节选) ◇

